

Премьера сказки

В Кировском театре юного зрителя премьера спектакля «Дикие лебеди» по сказке Ганса Христиана Андерсена. Постановщик спектакля Л. Власова-Ризз, художник Кирилл Данилов.

В спектакле заняты заслуженный артист РСФСР Анатолий Свинцов, артисты Игорь Баскаков, Геннадий Иванов, Александр Королевский, Раиса Манихина, Татьяна Махнева, Лариса Мусаева, Ольга Романова, Иван Шишкин и другие.

Готовится вторая премьера на открытой в тюзэ экспериментальной сцене. Режиссер дипломник ГИТИСа Надежда Жданова репетирует спектакль по пьесе Френсиса Гудрича и Альберта Хаккета «Дневник Анны Франк».

Главный режиссер театра Александр Клоков и художник Николай Шаронов работают над спектаклем «И порвется серебряный шнур...» драматурга Алексея Казанцева.

М. УГАРОВ,
заведующий литературной
частью тюза.